

# 27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

27 января 1944 года Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады. Мужество жителей Северной столицы оказалось сильнее вражеских атак. Ленинградцы провели 871 день в тяжелейших условиях, умирая от голода и замерзая прямо на улицах, но не пустили врага и отстояли город.

В честь памятной даты, Дня снятия блокады Ленинграда, целью воспитания патриотизма, чувства гордости за свою страну и за свой народ, в группе прошла ознакомительная беседа с презентацией о тяжёлых днях блокадного Ленинграда. Ребята увидели кусочек хлеба, который являлся для ленинградцев единственным источником жизни; познакомились с "Дорогой жизни" через Ладожское озеро; послушали песню "Священная война". Ребята узнали, что накануне блокады в городе не было достаточного количества продовольствия и топлива для длительной осады, что привело к тотальному голоду и как следствие к сотням тысяч смертей среди жителей; а также узнали о том, что блокада Ленинграда проводилась для того, чтобы было проще уничтожить все находящееся в окружении население. Пусть эта дата напоминает всему миру о том подвиге, который совершили жители блокадного Ленинграда. Мы должны всегда помнить о нем, как и не забывать тех, кто оставался на полях сражений или умер в осажденном городе. Долг каждого человека помнить, чтить и передавать подрастающему поколению память этой Великой Победы!



